O nas
XII Liceum Ogólnokształcące im. Stanisława Wyspiańskiego w Łodzi to szkoła o burzliwej i bogatej tradycji, sięgającej praktycznie drugiej połowy XIX wieku. Dziś, to przede wszystkim jedna z czołowych placówek dydaktycznych kształcąca młodzież, która swoją przyszłość wiąże z Politechniką Łódzką, Uniwersytetem Medycznym czy kierunkami ekonomicznymi. 
Niepodzielnie panującą królową w Dwunastce jest matematyka. W każdej z proponowanych w ofercie edukacyjnej klas, uczniowie uczą się jej na poziomie rozszerzonym. Dzięki świetnym wynikom z egzaminów maturalnych, XII LO od kilku lat plasuje się wysoko w rankingach nie tylko jednej z najlepszych szkół w Łodzi, ale i w Polsce (Perspektywy – złota szkoła 2022). Co roku w ławkach zasiada zdolna młodzież, która pod kierunkiem wyspecjalizowanej kadry zdobywa wiedzę, doskonali umiejętności, pozwalające realizować osobiste plany i marzenia. Swoje pasje, związane z przedmiotami ścisłymi oraz innymi dziedzinami naukowymi, może rozwijać dzięki licznym konkursom przedmiotowym. 
Dwunastka stwarza także możliwości rozwoju dla utalentowanych humanistycznie czy artystycznie. Tworzenie własnych tekstów, udział w olimpiadach językowych, historycznych, teologicznych, to niejedyne sukcesy uczniów, którzy na co dzień kształcą się w profilach, matematyczno-fizycznym i matematyczno-biologiczno- chemicznym. XII Liceum zapewnia efektywną edukację, wszechstronny rozwój, dba o wychowanie młodzieży, kształtowanie właściwych postaw z uwzględnieniem indywidualnych potrzeb każdego, kto zdecyduje się podjąć naukę w tej szkole.
